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Мета та завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти 

теоретичних знань та комплексу компетентностей з питань демографічної політики, зокрема 

щодо державного впливу на демографічний розвиток через визначення її сутності та місця в 

системі публічного управління та адміністрування, виявлення організаційно-функціональних 

взаємозв’язків між інститутами демографічної політики в публічній сфері. Основні завдання 

навчальної дисципліни: вивчення законів природнього відтворення населення, базових основ 

демографії, головних демографічних закономірностей та концепції, особливостей 

територіальної специфіки народонаселення, сучасних тенденцій розвитку демографічних 

процесів та особливостей політики народонаселення у світі та Україні, соціально-

демографічного прогнозування.  

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Демографія як самостійна суспільна наука, її взаємозв’язок з іншими 

суспільними науками. 

Тема 2. Поняття й категорії державного управління демографічними процесами  

Тема 3. Джерела інформації про населення і демографічні процеси  

 Тема 4. Чисельність та структура населення  

Тема 5. Природній і механічний рух населення та його показники  

Тема 6. Народжуваність у демографічному вимірі. Репродуктивна поведінка 

Тема 7.  Сім’я та шлюб, смертність і тривалість життя у демографічних процесах. 

Тема 8. Демографічне та соціальне прогнозування.  



Тема 9. Досвід здійснення демографічної політики в державах світу.  

Тема 10. Сучасна демографічна політика України. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК06. Здатність до командної роботи та міжособистісної взаємодії. 

ЗК07. Здатність до самоосвіти, постійного підвищення професійного рівня. 

ЗК08. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних 

та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

СК0З. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 

різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

 

Програмні результати навчання: 

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

РН08. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

РН10. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

РН11. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

РН12. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

РН14. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

 

 


